['YMNAXIO MONEMBAXIAY 2016-17
ATYMNAXIOY

EITANAAHIITIKEY AXKHXEIX 10Y
KEDPAAAIOY AATEBPAX

Aoknon 1.

No eEETACETE TOLEG ATTO TLC TTAPOKATW LOOTNTEG MOPLOTAvVOUV EA

a) 80=9-8+8 B) 65=7-9+2
y) 44 =48 +12 8) 35=56+5 €) 88 =7-11 +11
Aoknon 2.

Na Bpeite tpeic apBuoug mou otav dlatpouvral pe to 8 divouv umoAouno 3.
Acknon 3.

Mowot aplBuoti otav datpouvtal pe to 5 divouv nAiko 6;

Aoknon 4.

Ailvovtal oL TaPaoTACELS:

a=33+23+5-(9—7) + 8% kap=102 +8-7 — 452

a) Na armodeiete otL a = 124 kol B =56

B) Na e€etdoete €dv o0 aplOuoG k = a+P Slalpeital cuyxpPOVwWE HE To 2 To 3 To
5katto9

v) Na Bpeite to MKA twv aplBuwv a: 4 kal B: 4

Aoknon 5.

a) No. urtohoyioete tnv mapdotaocn : o= 33 —(3+2)2+4-6

B) Na umoloyioete T napdotacn : B= 3 - (1 + 3)%2 + 22 + 23

v) Av a = 26 kat B =60 va avaAUOETE TOUC a, B O€ YIVOUEVO TIPWTWV
TIAPOYOVTIWV.

8) Na Bpeite to EKM (a,B) kat to MKA(a,B)

€) Na e€etaoete av oL aplBuol a kal B eivat mpwtol 1} cUVOeTOoL Kal av gival

TpWTOL METAEL TOUG

Agknon 6. Amnopaoioape Vo LETADEPOUE KOPEKAEG OTTO TNV TAEN HOC
oTNV KEVIPLKN aibouvoa ekdnAwoewv. Av yia tn Mapia riepvave 12
Sdeutepolenta yia KaBe Stadpopn tng, yla tov Oavaon 15 dsutepolenta ylo
kaBe Sladpoun kat yia tnv Avita 18 deutepodenta yia kabe dtadpoun, o
1oco Xpodvo Ba cuvavtnBouv Kat oL TPELG pall Katd tnv peTtadopd Twv
KapekAwv; NMooeg KapeKAeG Ba €xel HeTaDEPEL WG TOTE 0 KABEvVA TOUG;
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Aoknon 7.

Na cupmAnpwoete kKataAAnAa ta Pndioa otoug mapakdtw aplOpouc:
a) ...8...2 wote va dlatpeital pe to 3 KoL to 9
B) 2...3... wote va Sapeital pe to 3 kaLto 5
y) 2...3... wote va Slalpeital pe to 5 katto 9
8) 2...3... wote va dlalpeital pe to 2 Kat to 9.

Aoknon 8.

a) Na urtoAoyloete TNV mapaotacn
A=2-3%-(42-15)+2—-3(4-5—-18+4)+2-5

( Anavtnon A= 12)

B) Na urtohoyioete tnv napdotacn B=33 —22-4 +7

( Anavtnon B =18 )

vy) Av A =12 kot B =18 va avaAuoete Toug A kot B o€ yvopevo mpwtwv
TIAPOYOVIWY

8) Na Bpeite tov MKA(A, B) kot tov EKIM (A,B)

€) Na ypayete tnv eukAeidela Staipeon tou A +B pe to B-A+1

ot) Na e€etdioete v 0 aptOpdc (3 -B —2-A) + (B —A )* Stapeital pe to 2 kat

03

Acknon 9.
a) Na urtoAoyloete TNV mapdotaon
A=7+4-7—4%:2—12016 _32 ( Andvtnon A= 17)

B) Na urtoAoyioete Tnv mapdotacn
B=2+(52-3-4)+(3%+2%)—2-3 (AndvtnonB=52)

v) Na e€etaoete av ol aplBuol A kal B eival mpwtot ; cuvOeTOL

8) Na e€etaoete , av oL aplBuol A kal B elval mpwtot Hetafy Toug .

€) va Bpeite to EKM(A,B)
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